

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

ANUL VIII • NR. 1586 • MARTI, 5 MARTIE 1996

4 pagini • 200 lei

Călătorie în zori de zi cu

NAVETIȘTI DE LA CHIȘCADAGA

Ora 5.03. La Poșta T.F. din gara Deva era de rond dl. pl. adjutant Dumitru Adâncu. L-am întrebat:

— Cum circulă trenul navetiștilor Deva — Chișcadaga?

— De regulă bine. Dar iarna asta a fost grea și lungă. Navetiștii, bieții de ei, îi văd în fiecare dimineață tremurând.

Ne continuăm misiunea matinală. Dl. Paul Ioan, impiegat de serviciu, ne asigură că „trenul de Chișcadaga sosește în gara Deva la timp și pleacă la 6.12”.

Mergem să luăm bilet. Amabilă, dna casieră Ileana Mititel ne spune că un bilet Deva — Chișcadaga „costă două foi”. Dăm foile și la drum... Ca să respectăm adevărul vom preciza că în dimineața aceea, la Deva erau minus 9 grade. A sosit un tren cum numai în filme se poate vedea: vagoane înghețate, un abur în jurul lor că nu te vedeai om cu persoană. Cum și noi eram o trupă zdrăvăna — doi lideri de sindicat, ing. Iacob Andreica și ministrul Dumitru Ripanu, colegii de la Deva și Deva — am urcat într-un vagon numai noi știm cum. Și în căpătul lui am rămas. Condiții de deplasare, fără. Singurul care s-a încumetat să o facă a fost operatorul Mihai Moisiuc.

A filmat ceea ce s-a putut vedea pe post. Cu ce eforturi numai Moisiuc poate spune. Ce ne-a fost dat să ne audă urechile la adresa celor care se „ocupă” de transportul navetiștilor cimentisti nu suportă hârtia să scriem.

— Aceasta în condițiile când un abonament lunar costă 6500 de lei, plătit Cefereului cu regularitate — ne spune dl. ing. Iacob Andreica.

— Câți abonați sunt?

— 803. În perioada de iarnă, dar numărul lor crește. A fost și la noi un sezon cu câteva luni mai grele, concedii, dar mișcarea a funcționat totuși.

— Stimată dl. ing. Iacob Andreica, sunteți liderul de sindicat al cimentistilor. Cu Regulamentul de Circulație Deva și luat legătura? Pentru a rezolva necesitățile navetiștilor?

— Numai o dată? Dar și de multe ori cu Regionala CFR Timșoara. Vă dau copile adreselor. Și ale răspunsurilor primite în ultima vreme.

... În ce ne privește, noi am fost pe față, cum se zice. Adică am răspuns solicitărilor navetiștilor de la „Casita”. Credem că cele scrise vor avea și ecou și cimentisti vor circula în condiții normale în viitor.

G.H. I. NEONEA

IN PAGINA 112

DUPĂ EXAMENUL DE LICENȚĂ

Universitatea Ecologică Deva pășește mai departe cu dreptul...

Zilele lunii februarie a acestui an au constituit pentru Facultatea de Management în Economia Turismului și Comerțului Internațional a Universității Ecologice din Deva un moment de referință pentru activitatea sa de până acum și, mai ales, pentru cea viitoare. Căci, iată, în condițiile în care învățământul particular românesc, în general este privit încă cu o reticență și chiar cu o oarecare suspiciune de către unii „isprăvile” studenților mai sus-amintitei facultăți, mai corect spus ale absolvenților acesteia, vin să infirmăm asemenea prejudecăți, contribuind astfel la necesitatea unei reconsiderări a calității învățământului particular.

„Prilejul” l-a reprezentat tocmai examenul de licență pe care absolvenții primei promoții a facultății deva l-au sus-

ținut în perioada 12-23 februarie a.c., la Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, alături de alte facultăți de profil din București și Arad. Precedat de o perioadă de pregătire de trei săptămâni — finalizată cu un examen-filtru în cadrul facultății — examenul de licență a cuprins teste la trei discipline (Marketing, Management în turism și comerț internațional, Tranzacții economice internaționale) și, bineînțeles, examenul de diplomă. După cum era într-un fel de așteptat — pe spunea dl. conf. dr. Sigismund Duina (profesorul Universității), prezent la fața locului alături de cei 61 de absolvenți (din totalul de 93) ai facultății — „șicanele” n-au întârziat să apară

A consemnat
GEORGETA BERLA

(Continuare în pag. 2-a)

CURSUL VALUTAR

5 MARTIE 1996

• 1 dolar SUA	— 2000 lei
• 1 marcă germană	— 1900 lei
• 100 yen japonezi	— 2511 lei
• 1 lire sterlină	— 2372 lei
• 1 franc elveț	— 2375 lei
• 1 franc francez	— 205 lei
• 100 lire italiene	— 100 lei

• Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României.

Ce-a mai fost...

• Președintele țării — la Călărași. Dl. Ion Iliescu, președintele țării, a efectuat o nouă vizită... electorală, de data aceasta în județul Călărași. Șeful statului a discutat cu autoritățile locale și cu cetățenii care l-au întâmpinat despre problemele la ordinea zilei ale județului și ale țării, a criticat neregulile din activitatea economico-socială, în principal din agricultura județului.

• Lovitură — surpriză pentru Guvern. „Moțiunea energetică”, înaintată de către opoziție parlamentului, ca reproș față de

politica energetică dezastruoasă a Guvernului României, a fost respinsă în Senat, dar a avut succes în Camera Deputaților. Este o lovitură — surpriză pentru guvern, o

Retrospectivă

victorie a opoziției, un semnal pentru președinție și pentru partidul care susține guvernul, că lucrurile nu mai pot continua așa.

• Justiția și Internele — la raport. Ministerul Justiției și al Internelelor a prezentat

raportul de bilanț pe anul 1995. Rapoartele au fost susținute în prezența șefului statului, dl. Ion Iliescu, și au avut ca problemă dominantă combaterea criminalității și a corupției. Președintele țării a făcut observații și a dat indicații lucrătorilor

din cele două instituții fundamentale ale statului.

• Urări și fiori la Cotroceni. Duminică, 3 martie a.c., președintele României, dl. Ion Iliescu,

și la aniversarea sa de naștere. Porțile Palatului Cotroceni au fost deschise pentru cei care s-au prezentat cu fiori și urări. Intrarea s-a făcut după o verificare foarte minuțioasă.

• Și un agrarian vizează șefa statului. La Congresul Partidului Democrat Agrar din România, ținut sâmbătă și duminică în Capitală, în funcția de președinte a fost reales dl. Victor Sardu. Dintre cei cinci potențiali candidați la funcția de președinte al țării, patru au renunțat în favoarea colegului lor, senatorul Ioan Coja.

...Ce s-a-ntâmplat

TRIBUNA ELECTORALĂ

PUR — un partid... curat?!

Partidul Umanist din România, fondat cu puțin timp în urmă de magnatul Dan Voiculescu, se organizează consecvent și insistă în teritoriu. În județe, el își adună forțele și își creează structurile de jos în sus. În urmă cu vreo lună și jumătate a luat ființă, la Simeria, primul Club al PUR în județul nostru. S-au constituit apoi altele la Hunedoara, Călan, Petroșani, numărul membrilor acestei noi formațiuni politice ajungând, după mărturisirile liderilor săi, la peste 500. A venit rândul încadrării tuturor într-o organizație județeană, care și-a ținut în tăcere conferința, dedicată acestui obiectiv, în data de 2 martie, la Hotelul „Deva”, din reședința județului nostru.

Au fost prezenți 95 de delegați din cei 500 de membri, între care mulți activiști de sindicat înainte de 1990, foști și actuali directori de întreprinderi și instituții, pensionari, dar și un mare număr de tineri ce-și caută acum identitatea într-o forță politică serioasă, puternică și curată —

atribute derivate din lăurile de cuvânt în cadrul conferinței —, care să scoată țara din marasmul economic și social în care se afundă cu fiecare zi. De la centru au participat dnii Ștefan Călinescu, Mihai Caramihai și Florin Voicu — șefi de departamente în cadrul PUR.

Pe marginea materialelor prezentate, a doctrinei și a ofertei PUR, au luat cuvântul dnii: Gheorghe Onose, Mihai Burdușel și Cristinel Petreanu — Hunedoara, Nicolae Rad — Deva, Emil Petruș și Mircea Bozdoc — Simeria, Tiberiu Florea — Călan.

Prin vot deschis, a fost ales apoi consiliul Clubului județean Hunedoara al PUR, format din 11 membri plini și patru membri supleanți. Președinte a fost ales dl. Grațian Faur, fost președinte al Consiliului județean al sindicatelor Hunedoara, iar vicepreședinții dnii: Cristinel Petreanu — Hunedoara, Emil Petruș — Simeria, Petre Mărginea — Călan, Nicolae Rad — Deva.

Vom reveni cu amănunte.

DUMITRU GHEONEA

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Uniunea Social-Democrată, o importantă forță politică

Sâmbătă, 2 martie a.c., a avut loc la Deva, în organizarea Filialei județene a Partidului Social-Democrat, o conferință de presă la care au participat dnii Sergiu Cănescu, președintele partidului și Dumitru Irim, deputat P.S.D.R. de Hunedoara. Ziarul nostru a pus câteva întrebări la care răspunsuri am primit.

• Uniunea Social-Democrată a unit forțele ce cred în social-democrație — adică P.S.D.R. și Partidul Democrat — și este și va fi una din forțele politice principale ale țării, va avea un cuvânt greu de spus în viitoarele alegeri.

• Legea partidelor politice a ieșit din Camera Deputaților foarte clară și modernă. Ea a fost însă serios viciată în Senat încă de la început, iar unic în Europa, să ceri unui partid nou să aibă de la început 10.000 de membri și organizații în 15 județe.

• Campania electorală viitoare va fi grozavie de dăună, în ciuda a ceea ce promit unii și alții.

• Scopurile teribile anunțate de premierul Văcăroiu se datoresc execuției politice economice, eșecului democrației. Ele sunt certitudinal de moșpătate a guvernului, certitudinalul lui de deces. Ne întrebăm dacă nu cumva

și puterea este interesată în căderea Guvernului, pentru ca să poată spune: „Iată cine a greșit”. Guvernul Văcăroiu însă nu trebuie să cadă, ci să-și ducă crucea până la capăt, ca, la finele mandatului său, să dea socoteală asupra stadiului în care a adus economia și țara, nivelul de viață al oamenilor.

• Recentă moțiune n-a avut nici un rost întrucât nu putea duce la căderea guvernului. Ea a fost inițiată de Convenția Democratică ce, în ultima vreme, acționează haotic, nu știe încotro s-o apuce. Partidul Social-Democrat și Partidul Democrat n-au contribuit la inițierea ei. Dacă era una de cenzură, în mod sigur n-ar fi trecut prin Camera Deputaților, așa cum s-a întâmplat cu cea simplă.

• Filiala Hunedoara a P.S.D.R. se consideră printre primele trei organizații din județ și puterea ei crește continuu. Așa cum a consemnat și „Cuvântul liber” ea are în prezent în jur de 4.500 de membri și simpatizanți cuprinși în 52 de organizații. Filiala prezintă candidați de primari, viceprimari și consilieri în toate municipiile, orașele și într-un mare număr de comune.

TRAIAN BONDOR

UNA PE ZI

ANUNT

• Cumpără mașină de spălat bani negri

Universitatea Ecologică Deva pășește mai departe cu dreptul ...

(Urmare din pag. 1)

Încă de la primul examen. Când, spre exemplu, deși inițial se stabilise că va fi test grilă, examenul a cuprins în fapt grila cu 90 de întrebări, plus 5 întrebări teoretice care urmau să fie cuantificate cu 20 de puncte (în timp ce grila „valora” 25 de puncte), lucru pe care candidații l-au aflat în timpul examenului, cu aproximativ o jumătate de oră înainte de terminarea acestuia! ... Un asemenea „tratament” n-a fost de natură să cre-

eze o stare de spirit prea optimistă, ceea ce s-a resimțit și la următorul examen, completa di prorektor Duma. În schimb, după cel de-al treilea examen și, mai cu seamă, după susținerea celui de diplomă (unde au obținut note între 7 și 9,83) absolvenții facultății deveneau au fost apreciați corespunzător și chiar felicitati de către comisia de examinare.

Concluzionând, nu putem spune decât că obținerea licenței de către 51 din cei 61 de absolvenți ai Facultății de Ma-

nagement în Economia Turismului și Comerțului Internațional Deva, care au susținut examenul de licență, nu poate fi considerată decât o reușită, un prim și important pas în afirmarea valorică a acestei unități de învățământ. Moment pe care, printr-o sugestivă metaforă, di prorektor Duma îl semnifică astfel: „Abia acum copilul s-a născut; până acum el a fost în pântecul mamei” ...

AFLĂM DE LA POLIȚIE

• Și zurbagii pot face închisoare. De asta urmează să se convingă și Andrei Verdeș, din Hunedoara. Pentru tulburarea repetată și fără drept a liniștii locatarilor din bloc, a fost condamnat la două luni închisoare contravențională. Aviz amatorilor de scandaluri repetate pe scară sau în bloc.

• Mihai Crișan se va fi crezând probabil la adăpost de rigorile legii, dacă de la fapta sa abominabilă trecuse o lună

și încă nu-l întrebese ni-
meni de sănătate. Asta până zilele trecute, când a fost identificat și reținut în Hunedoara, pentru tâlhăria săvârșită asupra lui C.Z., pe care l-a deposedat de o haină de piele și de 450 000 de lei.

• Părinții l-au trimis la școală. Poate le-au mai dat din puținul lor și ceva bani de buzunar. Altfel nu aveau cum să fie depistați în timpul

orelor de curs acolo unde au fost identificați.

La o microrazie organizată în Deva, în ultima zi a lui februarie, 10 elevi de la Liceul Minier. 5 de la „Traian”, 4 de la energetic, 2 de la chimie și materiale de construcții, câte unul de la „Decebal”, Sportiv, școlile generale nr. 3 și 6, au fost depistați în barurile „Raluca”, „Bistro” și „Speranța”. Păi ce speranță să-și pună părinții în odrasle care în loc să meargă la cursuri bat birturile?

Rubrică realizată
cu sprijinul
I.P.J. Hunedoara

NOU FOTO SPRINT®
EXPRESS STUDIO

**FOTOGRAFII
PENTRU NOILE
PERMISE DE CONDUCERE**

ÎN DOAR 70 DE SECUNDE

Fiecare fotografie este unică

Imagina dumneavoastră devine realitate datorită celei mai moderne tehnici video.

MITSUBISHI Technology for life
ELECTRONIC VISUAL SYSTEMS

De cea mai bună calitate MITSUBISHI

FOTO MIRON SRL Str. Decebal nr. 22, Deva
ELBA COM SRL Bd. Decebal, bl. 23, parter, Deva

TRAGEREA LOTO SPECIAL 6/49
DIN 3 MARTIE 1996
28, 48, 21, 35, 16, 33
Fond de câștiguri: 3 275 511 124 lei.

TRAGEREA NOROC
DIN 3 MARTIE 1996
8 4 8 6 8 4 3
Fond de câștiguri: 499 147 420 lei.

S.C. CONCESSION COM S.R.L. ORADEA
CASA CĂRNII GLOBUS

Căutăm **DISTRIBUTOR TERITORIAL**
pentru vânzarea en gros și cu amănuntul
a produselor din carne **GLOBUS**.

Informații la telefoanele: 059/41.46.78, 41.22.88,
41.54.69, fax: 41.41.24

S.C. SARMISMOB S.A. DEVA

Organizează licitație publică pentru vânzarea unor mijloace fixe destinate transportului.

Licitatia se va desfășura la sediul S.C. SARMISMOB S.A. DEVA, str. C. A. Rosetti, nr. 8, județul Hunedoara, în data de 12. III. 1996, ora 12, și se va repeta în fiecare zi de marți până la adjudicare.

Taxa de participare în sumă de 25 000 lei și garanția de participare de 10 la sută din valoarea de pornire se vor achita la casieria societății.

Lista mijloacelor fixe propuse pentru vânzare este afișată la sediul societății. Informații suplimentare la tel. 054/627886, int. 114 sau 118. (6397711)

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORĂȘTIE

LICITAȚIE

În conformitate cu Legea 50/1991, Capitolul II privind concesionarea terenurilor pentru construcții, la sediul Consiliului local al municipiului Orăștie, str. Armatei, nr. 17, va avea loc la data de 21. III. 1996, ora 10, licitația privind concesionarea unor terenuri, potrivit cu documentațiile de urbanism aprobate după cum urmează:

— Teren situat în str. Eroilor, în suprafață de 465 mp, cu destinația construcție „Sediu Poștă, Sediul Barcă și Sediul Loto-Pronosport”.

Prețul de pornire la licitație este de 1 000 lei/mp/an.

Taxa de participare la licitație este de 100 000 lei.

S.C. SIGMA PLUS S.R.L.
O F E R A :

Calculatoare:
— 486-DX 2, 486-DX 4, în configurația dorită;
— calculatoare Pentium — marca PACKARD BELL;

Imprimante: EPSON, SEIKOSHA, OKY, HP DESKJET și HP LASERJET;

Combină multifuncțională: mărcile BROTHER și HP cu următoarele facilități: fax, imprimantă, xerox, scanner, fax-modem, centralizator mesaje.

Plata se poate efectua și în rate.

Informații: 2 700 — Deva, str. Al. Progresului, bl. B, sc. C, ap. 24, tel. 054 — 618795, tel./fax: 054—212661.

**CURSURI DE OPERATORI
CALCULATOARE ;
CURSURI DE CONTABILITATE
ASISTATĂ DE CALCULATOR**

Sunt organizate, începând cu data de 11 martie 1996, de către „SIGMA PLUS”, firmă avizată de Ministerul Învățământului, Seriozitatea, calitatea și eficiența vă sunt asigurate numai de noi.

Informații și înscrieri la sediul nostru din Deva, str. Al. Progresului, bl. B, sc. C, ap. 24, tel. 054—618795, tel./fax: 054—212661, între orele 9—17.

PARBRIZE NOU
LOTUS SERVICE 2000 SRL DEVA
reprezentant
A.G.E.R. SERVICE București

☐ Toată gama de grăunți auto ☐ Sistem complet de garanție fabricată de cei mai mari producători din Germania și ☐ Montări rapide și de calitate ☐ Deșeurii accesibile

COMENZI !
str. Călugăreni, nr. 14, tel./fax 054 219167
DEVA Aleea Sinaubelm, Complex Euroveenus, boxa 6-9

parbrizele noastre sunt mereu în față!

S.C. BERE MALT S.A. - Oradea
str. Nufărului nr.30, tel. 059/122384, fax 059/122415

Partenerul dumneavoastră de încredere, prin preț și calitate vă asigură o afacere rentabilă. Vă oferim următoarele sortimente de bere pasteurizată:

- blondă - CLASIC ; FAVORIT
- brună - FELIX-beer

Pentru informații și contracte vă așteptăm personal sau la telefonul 059/122384;122423.

Ziar editat de

**CASA DE PRESA SI EDITURA
CUVANTUL LIBER - DEVA**

societate pe acțiuni cu capital privat
înmatriculată la Registrul Comerțului Deva cu nr. J.20/518/
1991. Cont: 4072613110 B.C.R. Deva. Cod. fiscal: 2116827

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE

► DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef)
► TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adjunct)
► SABIN CERBU, MINEL BODEA, NICOLAE TIRCOB, membri

Adresa redacției: 2700 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35,
județul Hunedoara, Telefoane: 211275; 212157; 211259; 625904
(corectura). Fax: 218051.

► Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor o poartă autorii acestora.
► Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele necontractate trimise ziarului din propria inițiativă sau a colaboratorilor.
► Manuscrisele (publicate sau nu) nu se înapoiază autorilor

Figurinele publicității S.C. Pământul S.A. Deva

ÎN CONDIȚIILE UNEI IERNI ADEVĂRATE

Divizia Națională

RAPID, LA TREI PUNCTE DE STEAUA

Intr-un „tablou” hibernal s-a desfășurat etapa a 23-a din D.N., ninsorile și frigul dovind că în martie am intrat în cea de-a cincea lună de iarnă. După victoria — comentată în fel și chip — a lui Rapid la Bistrița, era limpede că nu va fi stopat de F.C. Argeș, căruia i-a administrat un 3-0 și rapidiștii și-au consolidat locul doi în clasament. Militarii simt deja răsufierea în ceață și zău, după jocul „arătat” de Steaua la Craiova, că au de ce să se teamă de Rapid!

Derby-ul etapei, desfășurat la Craiova între Universitatea și Steaua, a fost departe de un meci între primele clasate, cu pretenții la cupele europene. Întrebarea care ne-o punem, este ce vom face pentru că oricare dintre ele va câștiga campionatul sau avea o viață foarte scurtă în Liga Campionilor. Dinamo, talonată de Univ. Craiova și

F.C. Național, a invins până la urmă, la limită, pe Farul cu 2-1 și tânără echipă dinamovistă este încercată de oarecari emoții în întâlnirea de mâine cu militarii. O echipă care vine puternic din spate, decisă să ajungă la un loc penultim „cupe” este F.C. Național care, de la venirea lui Halagian la pupitrul, a urcat mereu, cu pretenții ce par a avea acoperire.

Luptă încrâncenată în zona mlăștinoasă a clasamentului. Practic, de la locul 10 în jos toate echipele trăiesc emoțiile spectrului retrogradării. Cele mai vizitate sunt Poli Iași, A.S. Bacău, dar și Inter Sibiu, Ceahlăul, Oțelul Galați, Sportul și F.C. Brașov. A.S. Bacău a reușit 6 puncte în cele două partide ale returului (la Sibiu și acasă cu ieșenii). Să dea un „tun” și mâine la Timișoara? Greu de crezut.

REZULTATELE ETAPEI: F.C. Național — Inter 5-0; A.S. Bacău — Poli Iași 3-1; Poli. Timiș. — „U” Cluj 2-0; Petrolul — Sportul 1-0; Dinamo — Farul 2-1; Univ. Craiova — Steaua 1-1; Rapid — F.C. Argeș 3-0; Oțelul — Gl. Bistrița 1-0; Ceahlăul — F.C. Brașov 2-1.

CLASAMENTUL

1. Steaua	23	15	4	4	55-23	49
2. Rapid	23	15	1	7	46-21	46
3. Dinamo	23	12	3	8	27-23	39
4. Univ. Craiova	23	11	4	8	31-23	37
5. F.C. Național	23	11	4	8	38-34	37
6. Gl. Bistrița	23	11	1	11	30-26	34
7. Farul C. Ia	23	10	3	10	39-34	33
8. „U” Cluj-N.	23	10	3	10	28-25	33
9. Petrolul	23	10	3	10	27-25	33
10. Poli. Timișoara	23	9	5	9	40-33	32
11. F.C. Argeș	23	9	3	11	27-36	30
12. F.C. Brașov	23	8	5	10	22-36	29
13. Sportul Stud.	23	8	4	11	20-21	28
14. Oțelul Galați	23	9	1	13	25-30	28
15. Ceahlăul P. N.	23	8	4	11	24-34	28
16. Inter Sibiu	23	8	3	12	23-34	27
17. A.S. Bacău	23	9	0	14	28-43	27
18. Poli. Iași	23	7	3	13	21-50	24

ETAPA DE MAINE: Sportul — Univ. Craiova; Steaua — Dinamo; Farul — Rapid; Poli. Timiș. — A.S. Bacău; Poli Iași — F.C. Național; Inter Sibiu — Petrolul; Gl. Bistrița — Ceahlăul; F.C. Argeș — Oțelul; „U” Cluj — F.C. Brașov.

REZULTATELE CONCURSULUI

PRONOSPORT

Atalanta — Cremonese	1-1	x
Cagliari — Bari	4-2	1
Florentina — Sampdoria	2-2	x
Lazio — Inter	0-1	2
Napoli — Piacenza	0-0	x
Torino — Udinese	2-0	1
F. Andria — Venezia	1-1	1
Brescia — Avellino	2-0	1
Cosenza — Palermo	1-1	x
Lucchese — Reggiana	0-2	2
Pescara — Bologna	0-0	x
Foggia — Salernitana		Anulat
Pistoiese — Perugia	2-1	1

Fond de câștiguri: 264 793 606 lei.

DIVIZIA A

CORVINUL INVINS ÎN MIN. 85

Invingători în tur la un scor categoric (6-2), hunedorenii s-au dus la Timișoara încrezători în forțele lor. Însoțiți și de câțiva inimoși suporteri din binecunoscuta galerie a Corvinului. Abordând partida cu calm, realist, hunedorenii s-au ținut foarte bine până aproape de final. În prima repriză „drumurile” spre poarta lui Popa nu s-au concretizat, iar una dintre rarele ocazii ale gazdelor a fost ratată de ex-hunedoreanul Chira. Din păcate și atacurile Corvinului au rămas fără rezultat.

În repriza a II-a Corvinul a văzut că poate mai mult și a inițiat

deseori atacuri la poarta lui Bondor. Dintre acestea amintim cele din partea a doua a jocului, când hunedorenii începușeră să atace mai susținut și Costăchescu (min. 75) și N. Mitrică (81) ratează de puțin. Și așa cum se întâmplă deseori, oaspeții contraatacă și gazdele marchează, în min. 85 timișorenii înscriind unicul gol al partidei (1-0), prin Simcilescu. Hunedorenii părăsesc terenul învinși, deși puteau pleca cel puțin cu un punct. Îmbucurător este faptul că hunedorenii s-au mișcat bine, că putem aștepta cu încredere partida de sâmbătă, cu F.C. Maramureș.

Corvinul a aliniat formația: Popa, Bordean, Sterean, Haidiner, Petroesc, Costăchescu, Tețilean, Cezan, Bardac, Păcurar ('77 — Ciorea), N. Mitrică.

REZULTATELE ETAPEI: Unirea Dej — Foresta 2-1; A.S.A. — Bucovina 5-0; Unirea A.I. — Jiul 0-1; Gaz M. — Min. Motru 0-0; Gloria Reșița — Olimpia S.M. 2-0; U.T.A. — F.C. Bihor 6-0; F.G. Maramureș — Minaur Zl. 1-0; C.F.R. Timișoara — Corvinul 1-0; F.C. Vâlcea — C.S.M. Reșița 0-0.

CLASAMENTUL

1. Jiul Petroșani	18	13	1	4	30-8	40
2. Foresta Fălticeni	18	11	6	6	23-13	34
3. U.T. Arad	18	9	5	4	38-18	32
4. A.S.A. Tg. Mureș	18	10	2	6	31-19	32
5. Unirea Dej	18	10	1	7	32-21	31
6. C.S.M. Reșița	18	8	3	7	25-20	27
7. C.F.R. Timiș.*	18	9	3	6	24-22	27
8. Gaz Metan	18	7	5	6	23-19	26
9. F.C. Maramureș	18	8	2	8	23-32	26
10. F.C. Corvinul	18	6	5	7	26-24	23
11. F.C. Bihor	18	7	2	9	24-32	23
12. Gloria Reșița	18	7	2	9	17-30	23
13. Minaur Zlatna	18	6	4	8	25-20	22
14. Unirea A.I.	18	6	2	10	22-28	20
15. F.C. Bucovina	18	6	2	10	23-36	20
16. Minerul Motru	18	5	4	9	17-26	19
17. Olimpia S.M.	18	6	1	11	21-32	19
18. F.C. Vâlcea	18	4	3	11	15-39	15

*Echipă penalizată cu 3 puncte.

ETAPA VIITOARE: Bucovina — Unirea Dej; Jiul — A.S.A.; Min. Motru — Unirea A.I.; F.C. Bihor — Gaz M.; Minaur — Gl. Reșița; Olimpia — U.T.A.; Corvinul — F.C. Maramureș; C.S.M. Reșița — C.F.R. Timiș.; Foresta — F.C. Vâlcea.

Divizia B, seria a III-a

REZULTATE: Petrolul Videle — Petr. Drăgășani 2-0; Petr. Tieleni — Precizia Săcele 1-0; Unirea Alexandria — Mine-Ral 1-2; Nitramonia Făgăraș — Petr. Stoina 3-1; I.C.I.M. Bv. — Min. Mătășari. 1-1; Metalurg. Sadu — A.S. Paroșeni 1-0; Constr. Craiova — Min. Uricani 1-1; Parângul Lonea — F.C. Drobeta 1-0; Min. Lupeni — Min. Certej 2-0.

CLASAMENTUL

1. F.C. Drobeta	20	15	1	4	47-18	46
2. Precizia Săcele	20	13	3	4	41-18	42
3. Șoimii Sibiu	20	13	2	5	43-22	41
4. Parângul Lonea	20	12	0	8	34-34	36
5. Vega Deva	20	11	1	8	43-32	34
6. Petrolul Stoina	20	11	0	9	30-27	33
7. Petrolul Videle	20	11	0	9	27-32	33
8. Min. Mătășari	20	10	1	9	35-27	31
9. Nitram. Făgăraș	20	10	1	9	24-25	31
10. Min. Uricani	20	9	3	8	40-21	30
11. Petrolul Tieleni	20	9	2	9	27-36	29
12. Min. Lupeni	20	9	0	11	32-30	27
13. A.S. Paroșeni	20	9	0	11	32-35	27
14. Mine-Ral Bv.	20	9	0	11	25-36	27
15. Minerul Certej	20	8	2	10	25-27	26
16. Petrolul Drăgășani	20	7	2	11	32-38	23
17. Metalurg. Sadu	20	7	2	11	18-38	23
18. ICIM Brașov	20	7	1	12	18-30	22
19. Constr. Craiova	20	7	1	12	23-37	22
20. Un. Alexandria	20	1	2	17	12-50	5

După un joc lamentabil al gazdelor

VEGA DEVA — ȘOIMII SIBIU 2-3

Deși timpul a fost însoțit, frigul destul de aspru n-a putut opri circa 400 de iubitori ai fotbalului de a participa la un derby al seriei a III-a din Div. B, Vega (locul 4) — Șoimii Sibiu (locul 3). Cu toții speram într-un joc frumos, spectaculos, ca între două echipe cu pretenții de „A”. Deși a început bine, meciul s-a încheiat dezolant! Oarecum surprinși de ușurința cu care au atacat oaspeții din primele secunde, ne-am recules în minutele 6 (când Fartușnic centrează în nota sa și libero-ul oaspeților presat de Danciu trimite în propria poartă (1-0) și în min. 9, când Stan sutează din colțul careului de 16 m direct în colțul stâng al portarului Danil (2-0), la care jucătorul devenea își pune mâinile în cap. Așa „ma-

nifestare” a bucuriei n-am văzut în asemenea întâmplări fotbalistice!

Ce a urmat după aceea? Greu de redat. Jucând lamentabil, devenii i-au „invitat” mereu la atac pe oaspeții dar aceștia nu au reușit să înscrie. Și totuși au izbutit în min. 59 prin Scridon ('74 Brumar) și golul victoriei în min. 81, Floare: 2-3!, la niște faze în care devenii erau... figuranți.

Arbitrajul centralului Fl. Pop, din Cluj, a fost pe față cu... oaspeții, acordându-le gratuit și o lovitură de la 11 m, în min. 63, ratată de Munteanu. Concluzia a tras-o după meci un mucalit: „Cu oaspeții au ținut azi și arbitrii și jucătorii noștri!”.

Pagină realizată de SABIN CERBU

DIVIZIA C

PRIMELE DOUĂ CLASATE INVINSE ÎN DEPLASARE

Campionatul Diviziei C s-a reluat cu etapa a 17-a, care s-a încheiat cu câteva rezultate surpriză. Liderul clasamentului, Min. Șt. Vulcan, a fost invins de Metalul Crișcior, o echipă cu posibilități financiare și materiale reduse, dar cu câțiva jucători apreciați. Și Minerul Aninoasa, locul doi, a fost înfrânt la Ghelari, la un scor (5-1) ce nu are nevoie de comentarii. „Minerii” din Ghelari, între care au excelat Valentin Popa, Vărlan și tânărul Toma, bine conduși de pe margine de antrenorul principal Ca-

rol Gall, au făcut un joc cursiv, legat și... eficient. Păcat că nici de această dată n-a fost apă caldă și în vestiare era frig ca afară. Remarcăm victoria la limită a Minerului Livezeni în fața Victoriei Călan, a egalului scos de Minerul Te-liuc în partida cu Constructorul Hunedoara.

Derby-ul etapei, Dacia Orăștie — Aurul Brad, nu s-a disputat, terenul fiind acoperit cu gheață, impracticabil. În această etapă, tânără echipă C.F.R. Marmosim Simeria a obținut primul său punct acasă, locul doi, a fost înfrânt la Ghelari, la un scor (5-1) ce nu are nevoie de comentarii. „Minerii” din Ghelari, între care au excelat Valentin Popa, Vărlan și tânărul Toma, bine conduși de pe margine de antrenorul principal Ca-

REZULTATE: Min. Livezeni — Victoria 1-0; Haber Hațeg — Jiul Petrila 1-6; Met. Crișcior — Min. Șt. Vulcan 2-0; C.F.R. Simeria — Favior 1-1; Min. Ghelari — Min. Aninoasa 5-1; Constr. Hunedoara — Min. Te-liuc 0-0; Dacia Orăștie — Aurul Brad (nedisputat); Min. Bărbăteni — E.G.C.L. Călan 6-1.

CLASAMENTUL

1. Min. Șt. Vulcan	17	12	2	3	43-12	38
2. Min. Aninoasa	17	10	3	4	30-23	33
3. Dacia Orăștie	17	10	1	5	42-21	31
4. Victoria Călan	17	9	4	4	30-13	31
5. Jiul Petrila	17	9	3	5	46-23	30
6. Aurul Brad	17	9	3	4	37-18	30
7. Min. Bărbăteni	17	8	5	4	41-17	29
8. Favior Orăștie	17	7	6	4	22-13	27
9. Min. Livezeni	17	7	4	6	24-21	26
10. Min. Ghelari	17	8	1	8	21-25	25
11. Met. Crișcior	17	7	3	7	22-28	24
12. Min. Te-liuc	17	5	5	7	21-19	20
13. Constr. Hunedoara	17	6	1	10	27-29	19
14. EGCL Călan	17	3	1	13	23-51	10
15. Haber Hațeg	17	3	1	13	11-64	10
16. C.F.R. Marmosim	17	0	1	16	8-71	1

ETAPA VIITOARE: EGCL Călan — Victoria Călan; Jiul Petrila — Min. Livezeni; Min. Șt. Vulcan — Haber; Favior — Metalul Crișcior; Min. Aninoasa — C.F.R. Marmosim; Min. Te-liuc — Min. Ghelari; Aurul — Constructorul; Min. Bărbăteni — Dacia Orăștie.

MILIU PUBLICITATE

ANIVERSARI

• Odată cu sosirea primăverii a sosit și ziua ta dragă Mișu Luppa, când în buchetul vieții tale prinzi al 42-lea ghiocel. Multă sănătate, fericiire și „La mulți ani” din partea părinților și a surorii tale cu întreaga familie.

• De ziua ta, fratele meu drag Augustin Popa, îți urez să ai parte numai de zile senine, aurorelate de sănătate și împliniri. Să fii mai bun și mai drept, așa cum ți-ar fi plăcut regretatei noastre mame. La mulți ani! Ravecuța Bucerzan.

VANZARI — CUMPARARI

• Vând apartament două camere, etaj 2, zona Mărăști. Tel. 624913. (6905)

• Cumpăr garsonieră. Informații tel. 226013, după ora 18. (6883)

• Vând urgent apartament central, 4 camere, Deva, 054/219141. (6923)

• Vând în Simeria apartament 3 camere, cu instalație de gaz în toate camerele și cu curte mare. Telefon 660896. (6906)

• Vând casă trei nivele, nefinisată. Deva, Vlăicu, 93, telefon 616366. (6908)

• Vând apartament 2 camere, bdul Decebal, 24/6, după ora 16. (6244)

• Vând parbrize și elemente caroserie pentru auto import. Tel. 065/124315. (6606)

• Vând urgent Mercedes 300 Diesel, stare perfectă, înmatriculat. Tel. 623205, după ora 20. (6932)

• **VÂND PC-286**, preț avantajos. Deva, telefon 629231.

• **S.C. „ELIS” S.A. HUNEDOARA**, str. Ecaterina Varga, nr. 3, oferă spre vânzare prin licitație publică mijloace fixe disponibile. Licitația va avea loc în ziua de marți, ora 10. Relații suplimentare la sediul unității, compartiment mecanic șef, telefon 71 29 33 sau 71 25 07. (6876)

• Banc Post S.A., Filiala Orăștie, vinde la licitație imobilul din Orăștie, str. Dealu Mic, nr. 42. Licitația va avea loc la data de 8 martie 1996, la biroul judecătoresc din Orăștie. Preț pornire 18 milioane lei. Informații la telefon 647473. (3975)

• Vând autoturism SRD, Hațeg, Riu Mare, nr. 1, telefon 770088. (7061)

• Vând casă, dependențe, grădină, sat Cherghes, comuna Ciriți, 12 milioane negociabil. Telefon 712102. (6532)

• Vând casă, cinci camere garaj, 2 băi, Chișid. Telefon 724518. (6533)

• Vând Audi 80, CET, 1400 mărci, negociabil. Telefon 718009. (6536)

• Vând teren intravilan, 1200 mp, strada Severin, 20. Tel. 721224. (6537)

LICITAȚII

• Societatea agricolă „Ardeleana” din Sântana, trei scoate la licitație spații pentru închiriat, preț negociabil. Licitația are loc în data de 9.03.1996, ora 11. De asemenea, anunță intenția de majorare a prețurilor la produsele grâu, orz, orzoaică, borceag. (6898)

PIERDERI

• Pierdut legitimație nevăzător, și bilete călătorie gratuită, pe numele Breca Liță. Se declară nule.

• Pierdut legitimație veteran, pe numele Ciurariu Elisabeta, eliberată de Asociația Veteranilor de Război. O declar nulă.

INCHIRIERI

• Ofer pentru închiriere pe termen lung apartament două camere în Deva, ultracentral, complet dotat. Tel. 611573. (6247)

• Inchiriez garsonieră mobilată, zona Dorobanți chirie trimestrial, anticiopat. Telefon 621813. (6248)

OFERTE DE SERVICIU

• Cursuri de engleză, germană. Deva, Zamfirescu, D 3/24, sau telefon 711464. (6782)

• Analist — programator, bun cunoscător C, SG, BD, sisteme de operare DOS și OS/2, caut serviciu, de preferință firmă particulară. Tel. 716688. (6535)

• S.C. Prolema SRD Băcia, nr. 10, confecționează cozi pentru anelete și mături, vinde moară cu piatră tip Cugir. Informații la tel. 672358. (6903)

• Societate comercială execută lucrări de construcții cu materialul societății sau al clientului. Disponem de materiale din producție proprie — bolțuri din oțel, șuruburi, șuruburi, șuruburi și șuruburi. Posibilități de plată în rate. Celor interesați le putem indica parcele de teren pentru cumpărat în zona Ceangăi, tel. 615027. (6891)

• Cabinetul Stomatologic Stomacom Madin SNC Hunedoara anunță intenția de majorare a tarifelor. (6907)

• Asociația familială Dobre Trans Simeria majorează tariful transport marfă la 1000 lei/km, începând cu 1 aprilie 1996. (6901)

• 26 ani, categoria B, experiență drumuri lungi, aprovizionare marfă, solicit loc muncă. 611234. (6934)

DIVERSE

• Caut repatriat pentru înscriere mașină. Telefon 613162, după ora 17. (6918)

• S.C. DD Chim SRL Hunedoara anunță majorarea tarifelor la dezinfectie, 200 lei/mp, și dezinfectare 150 lei/mp, începând cu 1 martie 1996. (6534)

• Societatea comercială Zarand — Trans S.A. Brad anunță intenția de majorare a tarifelor de transport de marfă și reparării auto, începând cu data de 1.04.1996, ca urmare a creșterii prețurilor la combustibili, anvelope, piese de schimb etc. (3549)

MATRIMONIALE

• Mă numesc Deblazi Sever, am 57 ani, doresc cunoștință cu o doamnă în vârstă de 50—60 ani, în vederea căsătoriei. Sunt pensionar, locuiesc în Toțești, 72. (7005)

COMEMORARI

• Soția Mariții, fiicele Carmen, Emilia, ginerii Rudi, Eugen și nepoții Robert și Ioana anunță împlinirea a 6 luni, în 12 martie, de la moartea fulgerătoare a dragului lor.



BALTZER IOSIF din Baia de Criș, om de omenie și de o blândețe rară. Dumnezeu să-l odăhnească în pace! (396077)

DECESE

• Fiul Daniel mulțumește tuturor celor care au fost alături de el la greaua pierdere a mamei sale dr. LIANA ȘERBU din Orăștie. Dumnezeu s-o odihnească în pace! (63974)

• Cu adâncă durere în suflete, surorile și nepoții anunță încetarea din viață a celei care a fost prof. FILIP ELENA (născută TODORAN) înmormântarea azi, 5 februarie, ora 13, de la Casa Mortuară Deva. (6919)

• Fiica Angela, ginerelul Eugen și nepoata Loredana anunță cu adâncă durere încetarea din viață a celui care a fost

GHEORGHE ZAH în vârstă de 74 ani. Înmormântarea marți, 5 martie, ora 13, de la Casa Mortuară Deva la Cimitirul Bejan. (6926)

• Cu nemărginită durere, soția Mihaela și părinții Viorel și Maria anunță încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost soț și fiu iubit, **PETRU HORGA**

Înmormântarea va avea loc azi, 5 martie, ora 14, în Livada. (6936)

• Colectivul secției cizmărie Mărăști, Deva, împreună cu prietenul Vasile Alba, regretă moartea prematură a șefului de secție.

PETRU HORGA Vei rămâne vesnic în amintirea noastră! (6936)

S.C. „POLIDAVA” S.A. Deva

Vă oferă prin depozitul En gros la cele mai avantajoase prețuri un bogat sortiment de:

- pungi hârtie; • pungi nylon; • plase tip mayo; • saci menajeri; • saci plastic; • hârtie ambalaj (toate sortimentele); • hârtie scris; • plicuri; • marfă import Franța, calitate excepțională

Vizitați depozitul nostru și nu veți regreta!

Informații la telefon 621750 int. 126 sau la sediul societății din Deva, str. 22 Decembrie, nr. 257

3/10 T.V. DEVA

18.00 Observator • Antena 1; 19.00 Focus • Știri din actualitatea locală; 19.15 Studio deschis; 20.15 „Infruntare decisivă”; 21.00 Divertisment; 22.00 Film • Casca albastră.

ACCELERAREA PROCESULUI DE PRIVATIZARE

ATI ALES? V-ATI DECIS?

Vă așteptăm la sediuale de subscriere pentru a vă exprima opinia în depunerea cererilor de privatizare, până la 31 martie 1996 puteți opta pentru una din societățile conținate în tabel, și de asemenea pentru un din cele 115 societăți din județ.

Până la 30 aprilie 1996 aveți și posibilitatea de a opta pentru unul din fondurile proprietății private.

După această dată atât CNP cât și certificatele devin nule!

VALORIFICAȚI ȘANSA! PENTRU A DEVENI ACȚIONARI, ALEGEȚI ACUM!

BANCA „RENAȘTEREA CREDITULUI ROMÂNESC” CREDIT BANK

cu sediul în Deva, bdul Decebal, nr. 8

Vinde la licitație publică, ce va avea loc în data de 11 martie, ora 10, la Judecătoria Hunedoara, biroul executori judecătorești: — apartament 4 camere, situat în Călan, str. Dr. P. Groza, nr. 26, sc. 2, ap. 26; preț de pornire: 9 000 000 lei. (193)

PENITENCIARUL DEVA

Prin licitație publică deschisă, organizată în condițiile Legii nr. 15/1994 și ale Ordonanței Guvernului nr. 19/1995, bunuri materiale disponibilizate.

Licitația publică se va desfășura în ziua de 4 aprilie 1996, ora 10, la sediul unității, la care pot participa persoane fizice sau juridice interesate.

Lista bunurilor materiale respective precum și instrucțiunile licitației se pot consulta la unitatea organizatoare. (7706)

S.C. DECEBAL S.A. DEVA (Industria Cărnii)

Str. Piața Unirii, nr. 8, tel. 211768, l. 2.

Vinde la licitație publică în fiecare joi a săptămânii, începând cu ziua de 7 martie 1996, până la lichidarea următoarelor mijloace fixe:

- autoizotermă R 8135, 7,5 to — loc de destinație Deva;
- dubă izotermă 16 to — loc de destinație Deva;
- dubă izotermă 16 to — loc de destinație Abator Hațeg;
- autospecială transport animale R 8135 — loc de destinație Hațeg;
- autotractor R 8135 — loc de destinație Hațeg;
- șasiu R 12215 — loc de destinație Deva;
- cabină medie — loc de destinație Petrosani;
- cabină simplă — loc de destinație Brad;
- dubă izotermă 1 to — loc de destinație Deva;
- dubă izotermă 10 to — loc de destinație Hațeg;
- semiremorcă transport animale — loc de destinație Petrosani;
- combină recoltat furaje E 281 — loc de destinație Hațeg;
- remorci auto 2 buc. — loc de destinație Deva.

Alte mijloace fixe conform listei existente la sediul societății. (185)